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Bontsuk két szakaszra a folyamatot (1. az abrat).
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1-2: a gaz V; térfogatrol Va-re tagul dllandd nyomason.

2-3: a gaz nyomésa p1-r6l pe-re né allando térfogaton.

Kezdetben legyen a gaz hémérséklete T7.

A 2 pontban a gaz hémérsékletét az egyesitett gaztorvénybdl hatarozhatjuk meg:

mVi/Ty = p1Va/To.

Innen
Ty =Ty (Va/Vh).

Az alland6 nyoméson a gaz altal felvett ho:
(].) Q12 = me(TQ — Tl) = meTl [(‘/2/‘/1) — 1} .

A 3 pontban a gaz hémérséklete:
Ty = Ta(ps/p1) = Ti(ps/p1) - (V2/VA).

A felvett hé:
(2) Q23 = mey (T — To) = mey Ty [(ps/p1) — 1] - (Va/V2).
A teljes folyamat alatt felvett hé (1) és (2) Osszege:
Q=Q12+ Q2 = mTl{Cp[(Vé/Vl) —1] +cv[(ps/p1) — 1] (V2/V1)}
A feladat adatai szerint:
Vi=10m? Vo=13m? pi=1bar, py,=2bar, T, =273K,

valamint tablazatbol gievegs(T = 0 °C) =~ 1,293 kg/m37 ¢p = 1,008 kJ/kg °C, cy = 0,72 kJ /kg °C. Ezekkel az Osszes
felvett hére @) =~ 4361 kJ adodik.
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